

25 октября 2024 года учащиеся 8 Г класса побывали в Центре хореографического искусства
на спектакле «Живи вечно».

Спектакль «Живи вечно»
Центр хореографического искусства г. Пензы

Основой спектакля является последнее письмо еврейской матери из романа Василия Гроссмана «Жизнь и судьба». За день до гибели мать пишет сыну письмо из еврейского гетто, зная, что обречена, зная, что никогда не прочтает ответ на свое письмо. Но она верит, что к адресату эти строки дойдут. Спектакль удостоен Гран-при Театрального фестиваля «Долгопрудненская весна –2021»

На фестивале «Долгопрудненская осень-2021» получил диплом «Лучший спектакль по мнению зрителей»

На VI фестивале «Поговорим о любви» в г. Новошахтинск (Ростовская область) в 2022 г. актриса Наталья Шор удостоена специального диплома жюри в номинации «До глубины души» за исполнение роли Матери.

